

V červnu máme zatím naplánovaný jeden výlet – do ZOO Plasy a na minigolf , kam bychom jeli autobusem 8.června společně s třídou 1.A.

Odjížděli bychom ráno v 8:00 od školy a vrátili bychom se cca 14:00. Je třeba si odhlásit obědy i svačiny. Budeme vybírat 300,- Kč. To, co zbyde, vložím do třídního fondu. O tom vás budu informovat. Peníze mi můžou děti začít průběžně nosit.

17.6. – proběhne v městské knihovně Pasování na čtenáře

Písanka č.4: str. 29 - 30 – píšeme ve škole

Píšeme již do sešitu, na víkend si ho děti odnesly opět domů a mají napsat DÚ – OPIS ZE SLABIKÁŘE ZE STR. 105 – RYS – mají zapsáno v notýsku.

Prosím doma o procvičování měkkých a tvrdých slabik při psaní – přepisování a hlavně diktátu. Ještě to některé děti ve slovech neslyší - zvlášť, když je samohláska dlouhá – např. budík, rybník, pátý...dále procvičovat slabiky bě, pě, vě, mě.

Slabikář str. 106 – 109

Pokračujeme v pravidelném čtení, každý článek i sloupečky je třeba přečíst několikrát, dokud dítě nečte plynule. Nevadí, když už to umí skoro nazpaměť, zažijí radost z plynulého čtení a porozumění textu.

Prosím, ať si dále články i sloupečky po přečtení čárkují.

Ve čtvrtek máme pravidelnou **čtenářskou dílnu** s vlastní knihou, opět některé děti svoji knihu zapoměly.

Z písmenek máme již vystřihána písmena a slabiky s nimi:

M, A, L, E, S, O, P, U, I, T, J, Y, N, V, Z, D, K, Š, R, Au, Ou, C, H, B, Č, Ž, Ř, CH, F, G, d', t', ň, di, ti, ni, dy, ty, ny, bě, pě, vě, mě

Dál je využívejte na domácí **skládání slov a krátkých vět.**

Procvičujeme přepis: Věty napsané tiskacími písmeny děti přepíšou psacím písmem

Procvičujeme opis: slovo nebo větu napsané psacím písmem děti přepíšou také psacím písmem

U přepisu a opisu stačí procvičovat několik slov nebo krátkých vět denně.

Procvičujeme diktát – slova děti píší psacími písmeny, můžeme diktovat krátké věty, dbáme na to, aby dítě psalo na začátku věty velké písmeno a na konci tečku nebo jiné znaménko.

Prvouka - str. 71 - 72 - Lidské tělo

Přeji příjemné dny

Jitka Kobrsková

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, prosím kontaktujte mě na mailu nebo telefonem.
email: jitka.kobrskova@seznam.cz